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Информация

Откриване / Приключване: 02.03.2016 г. - 16.03.2016 г. Неактивна

Номер на консултация: #1943-K

Област на политика:  Архив - Здравеопазване 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на здравеопазването 

Тип вносител:  Национално 

Предложеният проект на наредба има за основна цел да въведе онези разпоредби на
Директива 2014/85/ЕС, които засягат синдрома на обструктивна сънна апнея.
Предмет и цел на Директива 2014/85/ЕС е адаптирането на Приложение III от
Директива 2006/126/ЕО към научно-техническия напредък в Европейския съюз по
отношение на здравословните проблеми, които засягат годността за управление на
превозно средство, особено по отношение на оценката на произтичащите рискове за
пътната безопасност и на ефективността на мерките за предотвратяване на тези
рискове. По тези причини Директива 2014/85/ЕС въвежда правила за кандидатите
или водачите, за които има съмнения за лека или остра форма на синдрома на
обструктивна сънна апнея.

Очакваните резултати от прилагането на новите изменения и допълнения в Наредба
№ 3 са свързани с превенция на един от основните рискови фактори за
пътнотранспортни произшествия, свързани със синдрома на обструктивна сънна
апнея, като кандидатите или водачите на моторни превозни средства с лека,
умерена и тежка форма на синдрома следва да преминават периодични медицински
прегледи. 

Отговорна институция

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/1943


Министерство на здравеопазването 
Адрес: София, София, пл. Света Неделя № 5
Електронна поща: press@mh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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